



МІСЬКЕ ДИТЯЧЕ ДОШКІЛЬНЕ ОБ'ЄДНАННЯ

вул. Садова, 13, м. Марганець, Дніпропетровська обл., 53400 тел. (05665) 2-12-66, тел/факс 2-12-66
E-mail: ddo_mn@ukr.net, Код ЄДРПОУ 24432282

№ 01-23/ *98* від « 06 » лютого 2018р.

В.о.директора ДПТНЗ
«Марганецький професійний ліцей»
Я.В.Матвєєвій

В дитячому дошкільному об'єднанні з 06 листопада по 04 квітня 2018 року проходять виробничу практику в дошкільних навчальних закладах студенти III курсу ДПТНЗ К-16 4/11: Сидоренко Альона Сергіївна, Нестеренко Наталія Миколаївна, Ганноченко Вікторія Володимирівна, Мулько Віталій Анатолійович, Потьомкіна Анастасія Миколаївна.

Нестеренко Наталя Миколаївна проходить виробничу практику в дошкільному навчальному закладі № 13.

Не дивлячись на те, що Наталя Миколаївна ще не закінчила навчання, вона себе вже зарекомендувала як ціле направлений, знаючий спеціаліст. Наталя має достатній об'єм знань і умінь для того, щоб вже на сьогодні самостійно працювати на посаді кухаря. Одним з її пріоритетів в роботі є робота з кондитерськими виробами. Вона навіть деякими своїми знаннями поділилася з кухарями дошкільного закладу, які надалі почали втілювати їх на практиці під час роботи з тістом.

В майбутньому Наталя Миколаївна стане досвідченим, кваліфікованим працівником, який професійно, згідно вимог, буде готувати їжу, і саме головне як для кухаря – смачно.

Сидоренко Альона Сергіївна проходить виробничу практику в дошкільному навчальному закладі №2.

Працелюбна, старанна, має достатній рівень знань, а тепер і навиків в приготуванні страв. Дисциплінована, швидко увійшла до робочого колективу, позитивно реагує на зауваження.

Ганноченко Вікторія Володимирівна та Мулько Віталій Анатолійович проходять виробничу практику в ДНЗПМПЦРД «Ромашка». Це дисципліновані, та відповідальні студенти. Вони показали глибокі теоретичні знання, залюбки втілюють їх у практичні навички та вміння. Доручені кухарями завдання виконують акуратно, своєчасно, добросовісно. Готують страви, які потребують нескладної кулінарної обробки, формують вироби з тіста, смажать, запікають, здійснюють допоміжні роботи з потрошіння риби, курей. У професійній діяльності ініціативні, старанні. Дотримуються

техніки безпеки та охорони праці на робочому місці. Урівноваженість, ввічливість, доброзичливість - ці якості характеру переважають у Вікторії та Віталія.

Потьомкіна Анастасія Миколаївна проходить виробничу практику в дошкільному навчальному закладі №18.

За час проходження практики зарекомендувала себе як відповідальна, порядна, трудолюбива людина, що підходить до вирішення будь-яких завдань з ентузіазмом.

Допомагає кухарю у складанні меню – розробки, дотримується технології приготування їжі, смачно готує страви. Найбільш цінними професійними якостями Анастасії є її здатність до швидкого навчання, відмінні фундаментальні знання основ кухарського мистецтва, комунікабельність і хороша інтуїція.

Виносимо подяку педагогічному колективу за навчання та виховання, кваліфіковану підготовку студентів III курсу ДПТНЗ К-16 4/11 та студентам-практикантам : Сидоренко Альоні Сергіївні, Нестеренко Наталії Миколаївні, Ганноченко Вікторії Володимирівні, Мулько Віталію Анатолійовичу, Потьомкіній Анастасії Миколаївні.

В ДДО успішно працюють багато випускників Вашого закладу. Це кваліфіковані спеціалісти.

Сподіваємося на подальшу взаємовигідну та плідну співпрацю.

З повагою директор ДДО



Є.Бородкіна